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Az International Society of Hybrid Microelektronics hazai szervezetének legutóbbi rendezvénye a jún. 19-én sor
ra került szakmai nap volt. Megnyitójában Dr. Illyefalvi Vitéz Zsolt köszöntötte a jelenlévőket, majd bejelentette 
a szervezet törvényes bejegyzését, valamint ismertette az ISHM-USA köszöntőlevclelét, mely hivatalosan dek
larálja a magyar chapter felvételét a nemzetközi szervezetbe. 

Ezután olyan neves külföldi szaklapok, mint a Hybrid Circuits és az amerikai Tnside ISHM folyamatosan fi
gyelemmel kíséri a magyar hibrid technológia fejlődésének alakulását és rendszeresen cikkeket jelentet meg a 
magyar technológia helyzetéről. 

Ezután egy videó rövidfilmet tekintettek meg a résztvevők a magyar hibrid technológiáról, melyet a BME 
ETT megbízásából készített a Globál KFT. segítségével Szabó Szergely Illefalvi V. Zsolt és Harsányi Gábor út
mutatásával, valamint a gyártó cégek közreműködésével. 

A következő programpont Harsányi Gábor beszámolója volt. Ő a Nürnbergben megrendezett konferencián és 
kiállításon vett részt (Messe Nürnberg '90). Itt az SMT, a BOÁK és a hibrid elemek tokozási technológiái voltak 
a fő témakörök és elsősorban a német technológia vezető egyéniségei ismertették kutatási eredményeiket. Rövid 
beszámoló hangzott el az idén először megrendezeti ISMEC '90 (International Students of Microelektronics Eu-
ropean Conference) hallgatói konferenciáról. Ezen hazánkat Borvendégh Norbert, Máhig Attila és Philippovics 
Ákos képviselte. A Zágrábban megrendezett konferencia az ottani műszaki egyetemen zajlott. Résztvevői végzős 
diákok, Phd-ösztöndíjasok, szakmérnökhallgatók voltak és a mikroelektronika teljes palettája képviseltette ma
gát a számítógépes tervezéstől a szerelési technológiákig. Ez az első olyan lehetőség, melyen a diákok bemutat
hatják nemzetközi közönség előtt munkáikat, s így mind a munkák színvonalát, mind idegen nyelven való előadói 
képességeiket meg tudják ítélni. A résztvevők szerint a magyar diákok tudományos munkáinak színvonala az eu
rópai élvonalba tartoznak. 

A legközelebbi nagyobb szabású rendezvényünk 1990. nov. 21 -én egy konferencia lesz amelyre komoly külföldi 
érdeklődés mutatkozik. Még van lehetőség magyar előadók jelentkezésére! Ez a rendezvény komoly lehetőség a 
kutatási munkák bemutatására és mivel nem kritérium friss eredmények megjelentetése, mód van egy átfogó ké
pet adni és kapni a hazai helyzetről. Nem szükséges részletes beszámolót készíteni, elég egy rövidebb tartalmi ki
vonatot beadni Deák Istvánnak (MEV 1691-100/274). 
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